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Належне правове регулювання фармацевтичної діяльності

є запорукою втілення у практику державотворення

поступального руху України як соціальної правової

держави, оскільки якісна фармацевтична допомога є

невід’ємною складовою системи охорони здоров’я (ОЗ).

Враховуючи динамічні процеси у сфері ОЗ та освіти, вкрай

актуальним є вдосконалення підходів до викладання

правових освітніх компонент (ОК)

Оцінка актуальності знань фармацевтичного права та

законодавства здобувачами вищої освіти НФаУ

Для досягнення поставленої мети протягом травня-

листопад 2023 року у НФаУ проведено соціологічне

опитування здобувачів 3 та 5 курсу спеціальності 226

«Фармація, промислова фармація», які засвоювали ОК

«Фармацевтичне право та законодавство» з викладачами

кафедри соціальної фармації

ВСТУП

МЕТА

МАТЕРІАЛИ ТА МЕТОДИ

РЕЗУЛЬТАТИ ДОСЛІДЖЕННЯ

За результатами проведеного дослідження визначено, що зацікавленості здобувачів вищої освіти

з правових знань на початку вивчення курсу викликає проблематика, яка передбачає розгляд

таких тем як державний контроль якості ЛЗ та МВ (60%); державне регулювання та контроль обігу

наркотичних засобів, психотропних речовин, прекурсорів у закладах охорони здоров’я (53%);

правові аспекти діяльності медичних представників (52%).

Визначено, що більшість здобувачів вважає (61%), що робоча програма з ОК ФПтЗ у цілому

відобразила суть і зміст майбутньої спеціальності, а 35% зазначили, що викладачі університету

надали їм повний комплекс знань, умінь та навичок для ефективної професійної діяльності.

Учасниками дослідження стали 102 здобувача денної

форми здобуття освіти. Більшість з них не мають досвіду

практичної роботи за спеціальністю, у 38% є досвід

практичної фармацевтичної діяльності.

Результати самооцінки здобувачами вищої освіти набутих навичок під час вивчення ОК

«Фармацевтичне право та законодавство» показали, що найбільший бал отримали навички, які

стосуються реалізації своїх прав та обов’язків, обумовлених правовим статусом фармацевтичного

працівника; здійснення професійної діяльності з урахуванням особливостей юридичної

відповідальності за скоєні правопорушення; вміння оформлювати прийом та звільнення

працівників, укладати та розривати трудовий договір; дотримання етичних та деонтологічних норм

під час виконання своїх посадових обов’язків; застосування в практичній діяльності положень НПА

щодо класифікації наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів. Крім того, визначено

теми, які, на думку здобувачів, потрібні для опанування та застосування у професійній діяльності.
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